

ZDW.N4.361.14.2024

Bydgoszcz, dnia 15.03.2024 r.

**WYJAŚNIENIA
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA****Dot. postępowania: Odnowa nawierzchni DW 244 odc. m. Bożenkowo od km 22+430 do km 24+270, dl. 2,140km**

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 3:

Zwracam się z prośbą o skorygowanie rozbieżności odnośnie mas bitumicznych tj; w dokumentacji jest SMA 8 a w SST SMA 11.

Odpowiedź:

Zamawiający ujednotacza zapisy, informuje, że na w-wę ścieralną jezdni należy zastosować SMA 8. W załączeniu SST D-05.03.13a Nawierzchnia z mieszanki grysowo - mastyksowej SMA.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający wymaga wykonania odcinka próbnego. Jeżeli tak, prosimy o podanie dokładnej ilości m², lokalizacji oraz konstrukcji.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie wymaga wykonania odcinków próbnych w ramach inwestycji.

Pytanie 5:

Zamawiający nie załączył przekroju normalnego peronu autobusowego, prosimy o jego udostępnienie.

Odpowiedź:

Zamawiający załącza przekrój normalny peronu autobusowego.

Pytanie 6:

Prosimy o potwierdzenie, że do regulacji barier drogowych nie należy użyć nowego materiału.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że bariery pozostają bez wymiany, należy je jedynie wyregulować wysokościowo.

Pytanie 7:

W SST podaje się uziarnienie dla warstwy mastyksowo-grysowej SMA 11 natomiast w pozostałych dokumentach (Kosztorys, przekroje, i projekt budowlany) mowa jest o SMA 8. Prosimy o ujednoczenie uziarnienia dla mieszanki mastyksowo-grysowej SMA.

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź do pytania nr 3.

Pytanie 8:

W SST widnieje informacja o właściwościach geosiatki szklanej oraz szklano-węglowej, natomiast przekrój wskazuje na użycie siatki szklanej. Prosimy o informację jaki materiał użyć do kalkulacji.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że do ułożenia warstwy przeciwspekaniowej pod warstwy bitumiczne z siatki wzmacniającej do nawierzchni dróg do wyceny należy użyć siatki szklanej 120/120.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie, aktualny termin: 20.03.2024 r.

godz. 09:45 – składanie ofert,

godz. 10:00 – otwarcie ofert.

Niniejsze pismo stanowi integralną część:

Specyfikacji Warunków Zamówienia dot. powyższego zamówienia;

Ogłoszenia o zamówieniu.

Sporządziła:

Alicja Miklasz-Gadek – St. Specjalista Wydziału Zamówień Publicznych

tel.: 52 37 05 740

email: a.miklasz@zdw-bydgoszcz.pl